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En Dim. (o) akkord er en firklang uden egenlig grundtone og kan derfor have flere bena@vnelser:

Do =Fo=G#/Abo=Ho = Grebstype K-2310. 3. 6. eller 9 band og type P-231 1. 4. eller 7. band
C# Dbo = Eo = Go= A#/Bb« = Grebstype J-2312. 5 eller 8 band og type O-231 0. 3. eller 6. band

Co = D#/Ebo = F#/Gbo = A = Grebstype 1-231 1. 4. eller 7. band og type N-231 2. 5. eller 8. band
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Den letteste made at finde en bestemt DIM-akkord pa, er maske at finde akkordens grundtone pa
guitaren, og sa spille den valgte type akkord hvor tonen indgar. Akkorden kan sa rykkes 3 halvtoner op
eller ned pa gribebraedtet, alt efter hvad der passer bedst 1 forhold til de andre akkorder.



